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Tisztelt Kerényi András Elnök Úr! 
 
 
Nagy örömmel olvastam Elnök Úr 2012. április 2-án írt levelét.  Tiszta szívemből 
szeretnék gratulálni a Hitközségnek az alkalomból, hogy imatermük 10 éves lett és 
ezt a jeles évfordulót jubileumi ünnepséggel teszik még emlékezetesebbé.  
 
Egy hét sem telt el azóta, hogy együtt hajtottunk fejet a holokauszt magyarországi 
áldozatainak emléknapja alkalmából Csepelen a Nefelejcs utcai izraelita 
temetőben és a Petőfi téri holokauszt emléktáblánál. Ahogy akkor is, most is 
biztosíthatom Önt arról, kiemelten fontosnak tartom, hogy a Zsidó Hitközség 
egyértelműen és határozottan tudja és érezze, hogy tevékenységüket és 
törekvésüket teljes támogatásomról biztosítom. 

Büszkék vagyunk arra, hogy a paraszti jellegű álmos kis falut, ahogy egykor 
Csepelt jellemezték, a Weiss Manfréd által alapított gyár változtatta az iparban is 
vonzó munkafeltételekkel bíró, rohamosan fejlődő, prosperáló településsé. Az ipari 
vívmányok mellett a tulajdonos arra is nagy gondot fordított, hogy Csepel 
kulturális és szociális létesítményeit is bőkezűen támogassa. Csepel hírnevét 
tovább öregbítve Weiss Manfréd érdemeiért „csepeli” előnévvel nemesi, majd az 
Osztrák–Magyar Monarchia egyik legnagyobb hadianyag-szállítójaként bárói 
rangot kapott. Biztosan állíthatom, hogy Csepel történelmének meghatározó 
alakjára, Weiss Manfrédra, valamint a példaértékű emberi életekre, sorsokra és 
cselekedetekre mindig büszkén lehet és kell is emlékezni, melyet polgármesterként 
minden esetben támogatni is fogok. Ahhoz, hogy a szavak tettekben is testet 
öltsenek, a Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzete tevékenységének segítése 
érdekében Budapest XXI. Kerület Önkormányzata egy imaház felépítésére és 
működtetésére alkalmas telket kíván felajánlani a Zsidó Hitközség számára 
térítésmentesen.  
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Tisztelt Elnök Úr! A 2012. április 22-én délelőtt 10 órakor megrendezésre kerülő 
jubileumi ünnepségen egyéb elfoglaltságaim miatt sajnos nem tudok részt venni, 
ezért kérem Önt, adja át szívből jövő gratulációmat és jókívánságaimat a 
Hitközség tagjai számára. Ugyanakkor reményemet szeretném kifejezni arra 
vonatkozóan, hogy a Budapesti Zsidó Hitközség Dél-Pesti Körzete következő jeles 
alkalomból szervezett ünnepségén személyesen jelen tudok lenni. 

Munkájukhoz további sikereket, kitartást és jó egészséget kívánok! 

 
Budapest, 2012. április 20. 
 

 
 
Üdvözlettel: 

 
Németh Szilárd s. k. 
 polgármester 
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